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            Č. j.: 00893/23/NK 

 

 

Zápis z 11. zasedání zastupitelstva obce Nový Kramolín 

konaného dne 31. 10. 2023 

 
 
Bod 1. - Zahájení 
 
Zasedání zahájila v 18:00 hodin předsedající Jana Knopfová.  
Konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina z celkového počtu 9 zastupitelů, zastupitelstvo obce 
je tudíž usnášení schopné. 
 
Přítomní zastupitelé: Jana Knopfová, Luboš Hána, Michal Höferle, Radka Horešovská, Petr Stodola,    

Veronika Valtová, Petr Buršík 

Nepřítomní omluvení zastupitelé: Josef Pešta ml.  

Nepřítomní neomluvení zastupitelé: Petra Horáková Krausová  

Přítomní hosté viz prezenční listina. 

 

Bod 2. - Volba ověřovatelů zápisu a určení zapisovatele 

Petr Buršík navrhuje zvolit ověřovateli zápisu Radku Horešovskou a Vlastimila Fainu st., zapisovatelkou 
určit Janu Knopfovou. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín volí jako ověřovatele zápisu Radku Horešovskou a Vlastimila Fainu 
st. a zapisovatelkou určuje Janu Knopfovou. 
 
Hlasování o tomto návrhu: 
 
Pro - 7 - Luboš Hána, Jana Knopfová, Petr Stodola, Radka Horešovská, Michal Höferle, Veroni-
ka Valtová, Petr Buršík   
Proti - 0 
Zdržel(a) se - 0 

 
Usnesení č. 1/11 bylo schváleno. 
 
 
 
Bod 3. - Seznámení s navrženým programem jednání 
 
1.    Zahájení 

2.    Volba ověřovatelů zápisu a určení zapisovatele 

3.   Seznámení s navrženým programem jednání 

4.   Připomínky k zápisu ze zasedání minulého  

5.   Zveřejnění záměru na pronájem místního pohostinství vyjma sálu 
6.   Různé informace, diskuze, závěr 
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Jiné návrhy na zařazení dalších bodů na program jednání: 
Předsedající: 

- Schválení přijetí dotace poskytnuté obci na akci „Částečná oprava střechy stodoly v objektu 

bývalé kovárny“ 

- Poskytnutí finančního příspěvku místnímu spolku za provedené práce v souvislosti s akcí 

„Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“  

 

Jiné návrhy na doplnění programu vzneseny nebyly. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín souhlasí se zařazením dodatečných bodů a schvaluje program 
dnešního zasedání v této podobě: 
 
1.    Zahájení 

2.    Volba ověřovatelů zápisu a určení zapisovatele 

3.   Seznámení s navrženým programem jednání 

4.   Připomínky k zápisu ze zasedání minulého  

5.   Zveřejnění záměru na pronájem místního pohostinství vyjma sálu 
6.   Schválení přijetí dotace poskytnuté obci na akci „Částečná oprava střechy stodoly v objektu     

      bývalé kovárny“ 

7.   Poskytnutí finančního příspěvku místnímu spolku za provedené práce v souvislosti s akcí  

      „Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“  

8.   Různé informace, diskuze, závěr 
 

Pro – 7 - Luboš Hána, Jana Knopfová, Petr Stodola, Radka Horešovská, Michal Höferle, Ve-
ronika Valtová, Petr Buršík   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0   

 
Usnesení č. 2/11 bylo schváleno. 
 
 
 
Bod 4. - Připomínky k zápisu ze zasedání minulého 
 
Bez připomínek. 
 
 
Bod 5. – Zveřejnění záměru na pronájem místního pohostinství vyjma sálu 

Předsedající: po dobu zveřejnění pozvánky na dnešní zasedání byly zváženy všechny související okol-

nosti a dospěno k závěru, že by bylo vhodnější zařadit do pronajímaných prostor také sál místního po-

hostinství. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín schvaluje zveřejnění záměru na pronájem místního pohostinství 
včetně sálu. Zájemci v žádosti stručně uvedou podnikatelský záměr.    
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Jiný návrh nebyl. 
 

Pro – 7 - Luboš Hána, Jana Knopfová, Petr Stodola, Radka Horešovská, Michal Höferle, Ve-
ronika Valtová, Petr Buršík   
Proti - 0 
Zdržel(a) se – 0 

 
Usnesení č. 3/11 bylo schváleno. 
 
 
 
Bod 6. - Schválení přijetí dotace poskytnuté obci na akci „Částečná oprava střechy stodoly    
          v objektu bývalé kovárny“ 

  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín schvaluje přijetí dotace ve výši 100.000,- Kč poskytnuté obci 
Plzeňským krajem z dotačního titulu “Odstraňování havarijních stavů a naléhavé potřeby obcí 
Plzeňského kraje 2023” na akci „Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“. 
Uzavřením dotační smlouvy zastupitelstvo obce pověřuje starostku.    
 
Jiný návrh nebyl. 
 

Pro – 7 - Luboš Hána, Jana Knopfová, Petr Stodola, Radka Horešovská, Michal Höferle, Ve-
ronika Valtová, Petr Buršík   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0 

 
Usnesení č. 4/11 bylo schváleno. 
 
 
 
Bod 7. - Poskytnutí finančního příspěvku místnímu spolku za provedené práce v souvislosti  
         s akcí „Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“  
Předsedající: jedná se o Spolek Notor Club Nový Kramolín, jehož členové svou pomocí nemalou měrou 

přispěli k úspoře financí z obecního rozpočtu, když v rámci zorganizování několika hromadných akcí 

dohodli zapůjčení, dovezli, provedli montáž, demontáž a odvezli lešení potřebné k uskutečnění akce 

„Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“; dovoz i odvoz lešení byl proveden           

na vlastní náklady spolku. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Nový Kramolín schvaluje poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce                  
ve výši 5.000,- Kč Spolku Notor Club Nový Kramolín za vynaložení vlastních sil a financí v souvislosti 
s probíhající akcí obce „Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“. Finanční příspěvek 
bude vyplacen v hotovosti z pokladny obecního úřadu.    
 

Jiný návrh nebyl. 
 

Pro – 7 - Luboš Hána, Jana Knopfová, Petr Stodola, Radka Horešovská, Michal Höferle, Ve-
ronika Valtová, Petr Buršík   
Proti - 0  
Zdržel(a) se – 0  

 
Usnesení č. 5/11 bylo schváleno. 
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Bod 8. - Různé informace, diskuze, závěr 
 
Provedené zemní práce na pozemcích obce v lokalitě u nádraží v souvislosti s přípravou výstavby     
cyklostezky 
 
Vyúčtování za umístění solárního světla VO u objektu č. ev. 7, náklady zahrnuty v rozpočtu obce        
na letošní rok  
 
Sdělení v souvislosti s údajně probíhajícím sousedským sporem s p. Fainou 
 
Žádost manželů  o pronájem obecního bytu 
 
Pronájem místního sálu na soukromou akci dne 7. 10. 2023 - - poplatek uhrazen 
 
Pořízení kamerového systému za účelem monitorování prostor školního dětského hřiště na zahradě 
místní mateřské školy z důvodu ochrany majetku a zajištění pořádku mimo provozní dobu školy  
 
Pořízení kamerového systému na hřiště U skály z důvodu ochrany majetku a zajištění pořádku    
 
Lampionový průvod obcí a dětská Halloweenská party v místním sálu dne 4. 11. 2023 - dětem vše hra-
zeno z finančních prostředků obce 
 
Převod částky ve výši 240.000,- Kč z BÚ obce na spořící účet obce za účelem tvoření Fondu obnovy 
vodohospodářského majetku obce dle plánu vypracovaného provozovatelem obecního vodovodu a ka-
nalizace 
 
Rozsvícení vánočního stromu ve spolupráci s MŠ Nový Kramolín dne 2. 12. 2023 
 
Přípravné projektové práce ve spolupráci s firmou PRAVES v lokalitě u nádraží v souvislosti s plánova-
nou výstavbou komunikace tamtéž 
 
Příprava rozpočtu obce na rok 2024 
 
Návrh ředitelky MŠ Nový Kramolín na uzavření provozu v době letošních školních vánočních prázdnin 
 
Předběžná žádost , o svolení uspořádat v roce 2024 v místním sále “blešák”  
 
 
 
 
Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva v 19:40 hodin. 
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VÝPIS USNESENÍ 
přijatých na 11. zasedání zastupitelstva obce konaném dne 31. 10. 2023 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
 
- usnesením č. 1/11 ověřovateli zápisu Radku Horešovskou a Vlastimila Fainu st., zapisovatelkou 

určuje Janu Knopfovou; 
 
- usnesením č. 2/11 program dnešního zasedání doplněný o další body; 
 
- usnesením č. 3/11 zveřejnění záměru na pronájem místního pohostinství včetně sálu; zájemci      

v žádosti stručně uvedou podnikatelský záměr; 
 
- usnesením č. 4/11 přijetí dotace ve výši 100.000,- Kč poskytnuté obci Plzeňským krajem            

z dotačního titulu “Odstraňování havarijních stavů a naléhavé potřeby obcí Plzeňského kraje 2023” 
na akci „Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“; 

 
- usnesením č. 5/11 poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce ve výši 5.000,- Kč Spolku 

Notor Club Nový Kramolín za vynaložení vlastních sil a financí v souvislosti s probíhající akcí obce 
„Částečná oprava střechy stodoly v objektu bývalé kovárny“; finanční příspěvek bude vyplacen 
v hotovosti z pokladny obecního úřadu.  

 
 

 
Zastupitelstvo obce pověřuje: 
 
- starostku obce uzavřením dotační smlouvy v souvislosti s přijetím usnesení č. 4/11. 
 

 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
 
- informace uvedené v bodu 8. programu dnešního jednání. 
 
 
 
 
Zapsala:  
 
Jana Knopfová …………………………………………… dne ………………………………… 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu:  
 
 
Radka Horešovská …………………………………………… dne …………………………………… 
 
 
 
Vlastimil Faina st. …………………………………………… dne …………………………………… 
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Starostka obce Jana Knopfová  
    
 
………………………………….… dne …………………………… 
 
 
 
 
 
Místostarosta obce Michal Höferle 
 
 
……………………………………… dne ……………………………  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy k tomuto zápisu (k nahlédnutí ve fyzické podobě na obecním úřadu): 
 
Zveřejnění informace o konání zasedání podle par. 92 zákona o obcích 
Prezenční listina 
Písemná omluva Josefa Pešty ml. z účasti na dnešním zasedání 


